

■快讯

港湾路小学新生入学仪式课程 打造美好教育 港湾幸福起航

8月31日是管城回族区港湾路小学一年级新生入学的日子,为了让一年级新生顺利适应小学生活,加强学生文明礼仪教育和感恩教育,发挥仪式教育在学生思想道德养成中的独特作用,该校开展了“今天我们幸福起航”一年级新生入学仪式系列课程。

在校长张国举的带领下,校领导班子成员和一年级各班班主任、任课老师以及少先队员代表早早就等候在学校门口。伴随着《上学歌》欢快的音乐,孩子们高兴地走上红毯,穿越入学门,开启小学的幸福生活。有的孩子刚刚跨入校门时还有些害羞,但一走上红毯就露出了灿烂的笑容;有的孩子不由自主地环视校园,眼睛里充满了惊喜。

走进班级,班主任老师及各科老师笑容可掬、亲切热情,和孩子们交流,为孩子们介绍校园,进行常规教育、安全教育以及习惯养成教育。孩子们脸上洋溢着喜悦、朝气、希望!

“你叫什么名字?咱俩做个朋友吧!”“你是哪个幼儿园的?”新同学已经开始互相认识,交朋友了。短短一上午,孩子



们就学会了接饮用水的正确方法,学会了如何有序地排队去厕所,还知道了上学放学时间、上学放学路线地点、课间活动区域等。

港湾路小学打造“美好学校”的入学仪式课程,让一年级新生感受入学的乐趣和校园生活的美好,感受到温暖的大家庭。朱永锋

东风路小学 上好安全第一课

为增强学校师生消防安全意识和逃生自救能力,提升校园火灾整体防控水平,8月29日上午,惠济区消防应急救援大队宣讲员来到惠济区东风路小学,为孩子们上了一堂生动的新学期“消防安全第一课”。

宣讲员先是利用专业知识和实践经验绘声绘色地为孩子们讲解消防安全知识。然后带领学生开展消防管对接比赛,和孩子们亲切互动、寓教于乐,让孩子们在游戏中快速掌握消防安全知识。王中华

五龙口小学 入学培训规范行为

凉风送盛夏,霁日迎金秋,又是一年开学季。8月28日,郑州高新区五龙口小学为入学的新生佩戴勋章,祝贺他们成为五龙口小学的一员。孩子们走进小学一年级,进入了一个全新的环境,新的校园、新的老师、新的同伴,一定会有许多不适应。为了帮助孩子们起好步,开好头,确保一年级学生入校后能快速融入学校环境,学校精心安排了新生入学培训,让孩子们初步认识了学校,触摸了小学课堂,为今后的学习生活创造了良好的开端,做一名讲文明、懂礼仪、有纪律的优秀少年。陈慧萍

陇西小学 做文明引导小使者

文明引导从现在做起,从我做起。8月19日,陇西小学学生走进东福民社区,开展志愿服务,从社区开始,倡导广大市民共创整洁文明家园。提醒居民不能随意粘贴、散发各类广告、宣传海报,并主动制止不文明的随意张贴,保持社区良好形象,以爱护社区环境为己任,自觉维护社区的清洁卫生,不在公共设施上乱涂乱画,阻止他人损坏公共设施,并对社区墙壁上的海报等污渍进行清洁。告诉人们垃圾分类的益处,维护垃圾分类设施。孙娇

南十里铺小学 一面锦旗 一份肯定

8月31日,在管城区南十里铺小学的校园里,刚刚毕业升入初中的一学生家长满怀感激之情将一面书有“爱生如子 师生情深”的锦旗送给苏春丽老师,并连声道谢。据了解,刚开始这孩子学习习惯不好、性格内向。苏老师就找到他身上的闪光点鼓励、赏识他,并耐心帮助他改正缺点,像朋友般用爱和耐心一点点感化他。孩子变了,逐渐有了自己的目标,性格开朗了,也对学习产生了兴趣。苏老师高尚的师德透过三尺讲台潜移默化地影响着孩子的成长。申慧

五里堡小学 开展志愿服务活动

“小手大手齐努力,城市建设出点力”。为当好第11届全国民族运动会东道主,9月1日,郑州市管城回族区五里堡小学党团员及少先队员志愿者积极投身城市精细化管理志愿服务活动。做卫生清洁,捡烟头,扫垃圾,擦栏杆,把共享单车摆放整齐,向路人宣传城市文明建设每个公民的责任与义务等,用实际行动感染周边群众。刘蕾

■开学迎新

二七区长江西路小学 迎新开启新征程



风儿吹,鸟儿叫,喜笑颜开上学堂!9月2日上午,二七区长江西路小学一年级的学生们背着新书包,踏进新学校,并参加了学校“长西喜迎新,民族一家亲”的主题迎新仪式。小学生们在简洁活泼的仪式中正式开启了新的征途。

学校少数民族家长代表以不同形式展示了各个民族独特的生活习惯和语言

文化。为让家长和孩子了解少数民族习俗以及第11届全国少数民族传统体育运动会,学校以问卷的形式诚邀家长和孩子参与全国民族运动会知识竞答。活动不仅带着孩子习得新知,做好小东道主,也使家长们感受到学校的用心和用情。家校之间今后会更真切地团结一致,谱写“一家亲”暖心乐章。董慧婷

金水区丰庆路小学 打开学生成长之门



8月31日,是一年级新生报到的日子。金水区丰庆路小学用心设计了一系列的欢迎仪式,让孩子们在走进学校的第一天,便爱上了这个学习乐园。

上午9点钟,身着汉服的芦雨涵和徐莹莹两位老师弹奏起古筝曲《云水禅心》,巴乌社团的同学们也吹奏起《龙的传人》等曲子迎接一年级新生的到来。老师把教室布置得温馨、

整洁。下午的新生家长会上,班主任老师就学校的概况、常规管理、新生注意事项等进行了细致入微的介绍,并向家长传授教育孩子的方式方法,帮助家长正确定位,希望家长们履行好职责。此次学校举行“我是丰庆小梦娃”入学礼,希望未来6年里,孩子们快乐学习、健康成长。王金萍

惠济区艺术小学 相约未来 共创美好

“你梦想卡上写的是啥?”“你们班的梦想树真漂亮呀!”“我们班的时光胶囊真的能帮我们实现梦想吗?”8月31日,在惠济区艺术小学的校园里,一群朝气蓬勃的娃娃们在激动地讨论着各自的梦想。原来,学校举办了“相约未来

共创美好”为主题的新生入学典礼。向日葵礼仪队及管乐团的孩子们用最甜的微笑和最动听的音乐欢迎一年级新生和家长的到来。家长带领孩子穿过迎新门,走上红毯,签下名字,拍下一张美美的照片……仪式感满满的人

学典礼得到了家长朋友们的一致称赞。学校将以入学典礼为契机,努力打造“美好教育”,学校与孩子美好遇见、美好携手,最终与孩子们一起相约未来,共创美好。王芳芳

金水区文化路第二小学 文化润心,让孩子幸福成长

丹桂飘香,荷花满堂,又是一年迎新时,8月30日一大早,一年级新生来到文化路第二小学报到入学。为确保学生能够顺利报到,学校精心准备,贴心服务,多措并举做好新生入学工作。

一踏入校门,扑面而来的文化气息迎接着新入学的孩子们,学校为每一位

孩子特意准备了“我是小学生”的拍照墙,由陈瑞主任为孩子和家长拍照留念。

校园展示屏上播放着充满热情的大字——“欢迎新同学”,班主任带领家长签到,办理入班等程序。窗明几净的教室、整齐的桌椅、黑板上的迎新标语、详细的入学安排说明,让一年级学

生和家长找到了回家的感觉——温暖、亲切。

校长金辉热情洋溢地为新生入学家长会致辞,欢迎新同学的同时对学校基本概况、办学思路、教育理念进行了介绍,表达了对孩子们诚挚的期望。申燕红